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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

Gabinete do Reitor

Comissão de Processo Administrativo Disciplinar
Portaria xxx/GR/UFFS/xxxx

MANDADO DE NOTIFICAÇÃO
Ilmo. Sr. XXXXXXXX
Endereço: UFFS, Campus XXXX

O presidente da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, instaurada pela Portaria nº xxxx/GR/UFFS/xxxxx, de xxxx de xxxx de xxxx, constituída para apurar irregularidades constantes do Processo nº xxxxxxxx e fatos conexos, NOTIFICA Vossa de que se encontra na situação de ACUSADO, com fundamento no artigo 156 da Lei nº 8.112/90.


Assim sendo, com fundamento no Inciso LV, art. 5º da Constituição Federal e dos arts. 153, 156 e § 2º do art. 159 da Lei nº 8.112/90, Vossa Senhoria poderá acompanhar o processo pessoalmente ou por procurador, podendo ter vista dos autos, arrolar testemunhas, produzir provas e contraprovas e formular quesitos, quando se tratar de prova pericial, no prazo máximo de 10 (dez) dias, a contar do recebimento deste.

No caso de solicitação de provas testemunhais, requer-se que seja apresentado rol de testemunhas no qual deve ser esclarecida a pertinência de cada oitiva em breve arrazoado e que deverá conter, tanto quanto possível, o nome completo da testemunha, cargo ou emprego ocupado, endereços residencial e comercial e telefones para contato.
Em anexo, segue cópia integral do referido processo administrativo disciplinar, com xxxx folhas, para que V. Sa. Tenha ciência de seu inteiro teor, sem prejuízo de vista aos autos, que lhe é assegurado, podendo ser feito de segunda a sexta-feira, das 09:00 às 16:00, na sala 204, bloco A.

Atenciosamente, 

                                                     

 Chapecó/SC xxxx de xxxxx de xxxxx.

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Presidente

Recebido em _ _ _/_ _ _/_ _ _. 

Nome do acusado
SIAPE


